



В Волгоградской области по факту жестокого убийства 32-летнего мужчины возбуждено уголовное дело

На днях в одном из частных домовладений хутора Качалин Суровикинского района Волгоградской области обнаружено тело 32-летнего мужчины с признаками насильственной смерти. По данному факту Суровикинским межрайонным следственным отделом следственного управления СКР по области возбуждено уголовное дело по признакам преступления, предусмотренного ч.1 ст.105 УК РФ (убийство).

Следствием установлено, что 32-летний житель Суровикинского района задолжал в местном продуктовом магазине около 2,5 тысяч рублей. О наличии такого долга стало известно 21-летнему мужчине, который являлся сыном продавца. С целью получения денежных средств от должника, подозреваемый направился по месту его жительства, где между ними произошел конфликт, в ходе которого злоумышленник нанес 32-летнему мужчине около 49 ножевых ранений. После этого он покинул место происшествия.

В настоящее время подозреваемый задержан, им даны признательные показания.

В ближайшее время в суд будет направлено ходатайство следователя об избрании в отношении подозреваемого меры пресечения в виде заключения под стражу. Проводится комплекс следственных действий, направленных на сбор и закрепление доказательственной базы по уголовному делу. Расследование продолжается.

16 Декабря 2021

Адрес страницы: <https://volgograd.sledcom.ru/news/item/1643285>